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Tisztelt Elnök Úr! 
 
Szövetségünk nevében szeretnék gratulálni a Fidesz-KDNP pártszövetség 
elsöprő kétharmados győzelméhez a magyarországi választásokon. 
 
A nemzeti együttműködés rendszerét támogatva mi külföldön, Ausztráliában 
élő állampolgárok is szeretnénk hozzájárulni Magyarország 
felemelkedéséhez. Meggyőződésünk, hogy a Kárpát-medencén kívül élő 
nemzetrész szerves bekapcsolódása nélkülözhetetlen az Ország gazdasági 
és kulturális talpraállásához. Ehhez kérünk az eddigieknél sokkal több 
figyelmet terveinkre, amely szerint világraszóló hálózattal, a komunikációs 
technológia eszközeivel kívánunk külön egységként működő része lenni 
annak a rendszernek, amely most a nemzeti együttműködés nevet kapta. 
Meggyőződésünk, hogy a magyar nép ezúttal határozott, országépítő, 
cselekvő kormányzat létrejöttét várja, amivel mi is egyetértünk. 
 
Ennek érdekében a következő ajánlásokkal és elvárásokkal kívánunk élni 
Fidesz-KDNP pártszövetség felé: 
 
Vigyék véghez a már régen esedékes alkotmányozást, az államszervezet 
átfogó, demokratikus átalakítását. 
 
A magyar gazdaság rendbetétele érdekében támogatjuk az országgyűlési és 
önkormányzati képviselők létszámának az ország lakosságának megfelelő 
arányosság szerinti redukálását, és a bürokrácia túlzásainak visszaszorítását. 
Ajánljuk a kommunista érát kiszolgáló és kiemelten magas nyugdíjat kapott 
korifeusok járadékát felére redukálni (lásd lengyel példa). Az elmúlt nyolc 
évben a hatalommal visszaélő és saját zsebükre dolgozó oligarchákat 
elszámoltatni a rájuk bízott javakkal. Ahol bizonyítható a korrupció, a jogtalan 
egyéni haszonélvezet, ott törvényes úton kell elégtételt venni és az elorzott 
javakat visszaszármaztatni a magyar kincstárba. Ajánljuk továbbá, hogy 
vegyék elő a tíz évvel ezelőtt bevált Széchenyi Tervet, nézzék át és a mai 
helyzethez igazítva hozzák azt működésbe. 
 



 

  

Támogatjuk az állampolgárság megadását minden határon túli és külföldön, 
tengeren túl élő magyar számára, aki erre vérségi-, ill. felmenői jogán igényt 
tart. Ajánljuk számukra megadni a feltételek nélküli szavazati jogot: a 
nagykövetségeken és főkonzulátusokon, vagy elektronikus ill. postai uton való 
szavazás lehetőségét. Ajánljuk kötelezővé tenni  a választásokon való 
részvételt. A képviseleti elv választásokon való gyakorlása demokrata voltunk 
legszebb önkifejezése. Ausztráliában – a nyugati világ egyik 
legdemokratikusabb országában –, a választásokon való részvétel kötelező! 
Ajánljuk biztosítani a határon túli és a külföldön, tengeren túl élő magyarok 
számára is a törvényhozásban való részleges képviseletet. Javasoljuk 
megvalósítani a már régen esedékes magyarországi nemzeti kisebbség 
arányai szerinti parlamenti képviseletét. 
 
Belpolitikai szinten a közbiztonság és a rend a legnagyobb kihívás az ország 
számára. Ennek érdekében ajánljuk a cigánykérdés rendezését az oktatás 
keretében. Cigány tanítók, tisztviselők és rendőrök képezését állami 
költségen. Cigány családok szociális támogatását gyermekeik iskolai 
látogatásához kell kötni. A jó vizsgaeredményeket jutalomban, előmenetelben 
kell részesíteni. Tanfolyamokat kell létesíteni átképzésük érdekében és ezt 
követően munkalehetőséget teremteni számukra. 
 
Ajánljuk létrehozni a határon túli magyarok mintájára a küldöldön, tengeren túl 
élő magyar diaszpórával is az intézményesített kapcsolattartást identitásuk 
megtartása, intézményeik és ingatlan vagyonuk megőrzése érdekében. 
Javasoljuk visszaállítani a tengeren túli magyar központokban a 
főkonzulátusokat: Toronto, Sydney, Chicago, Sao Paulo, Caracas. Ezek 
tevékenysége a nemzeti és gazdasági együttműködés szempontjából 
felértéklődött, miután nekik kell átvenni a kiöregedő nemzeti emigráció 
szerepkörét a magyar imázs képviseletét, és az egyre nagyobb számban 
külföldön élőknek az anyaországhoz való kötődése feltételeit, valamint a 
gazdasági kapcsolatok fejlesztését. 
 
Külpolitika szempontjából támogatjuk a nemzetközi szervezetekben: ENSZ, 
EBESZ, NATO, és az Európai Unióban való minél aktívabb, eredményesebb 
részvételt, és az euro-atlanti kapcsolatok további elmélyítését. Szomszédság-
politikában javasoljuk előmozdítani — az ott élő magyar őshonos lakosság 
legitim képviselőivel egyetértésben —, a regionális együttműködés gazdasági 
és kulturális feltételeit, s ez által a határon túli „kulturális nemzet” számára 
előírt önrendelkezés megteremtését. 
 
Az előttük álló nehéz, de dicső feladatokat ellátó munkájukhoz, erőt és 
kitartást kívánva, maradok tisztelettel: 
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